



PHARMACIST FEDERATION (Pakistan)

Registered under Societies Registration Act, XXI of 1960, Govt. of Pakistan

<https://pharmacistfed.wordpress.com/>

تاریخ: جنوری 17، 2019

نمبر: 791/PF-20

شہداء فارمیسی کی عظمت کو سلام

جناب وزیر اعظم، وزیر اعلیٰ و گورنر پنجاب اور دیگر متعلقہ اداروں سے ادویاتی تعلیمی نظام کی بہتری، کرپشن و بددیانتی کے خاتمے اور افسران و اساتذہ کے قتل کی تفتیش اور کارروائی کا مطالبہ۔

پیشہ ادویات Pharmacy profession براہ راست انسانی صحت اور زندگی سے منسلک ہے۔ جسکی ترقی و استحکام سے یقیناً ایک صحت مند معاشرہ اور توانا قوم وجود میں آتی ہے۔ اس لئے سرکاری، انتظامی اور پیشہ ورانہ اداروں کو ایسے ناگزیر اقدامات کرنا ہونگے، جو قوم اور معاشرے کی صحت و تندرستی کی ضمانت بن سکیں۔ چنانچہ ادویات کی ترسیل و فراہمی کا اجازت نامہ Drug Sale License صرف فارماسٹ کو جاری ہونا چاہئے۔ ماہرین ادویات کو دفتری و انتظامی کاموں پر لگانے کی بجائے، حقیقی ادویاتی و طبی ذمہ داریاں Clinical and pharmaceutical responsibilities تفویض کی جائیں۔ فارمیسی کا صحیح انتظامی و تعلیمی ڈھانچہ Organogram وضع کیا جائے۔ ملکی ضرورت اور بین الاقوامی تجاویز مطابق، حقیقی قانونی و پیشہ ورانہ نظام نافذ کیا جائے۔ فارماسٹ کو تمام ادویاتی و طبی سرگرمیوں Clinical activities اور مجالس Board/ committees کا ناگزیر رکن بنایا جائے۔ مثلاً ایمر جنسی، ٹی بی سنٹر، معلوماتی مرکز، Therapeutics committee, Purchase committee, Total Parental Nutrition, Pharmacodynamics, Burn unit etc۔ اور ملک کے تمام ادویاتی تعلیمی اداروں میں ہائر ایجوکیشن کمیشن اور فارمیسی کونسل کا مجوزہ تعلیمی، تدریسی اور انتظامی ڈھانچہ نافذ کیا جائے۔

اسکے ساتھ ہم مرکزی و صوبائی حکومتوں، وزارت صحت اور دیگر اداروں کی توجہ جامعہ سرگودہا کے شعبہ فارمیسی کی طرف مبذول کرانا چاہیں گے۔ جہاں گذشتہ ماہ اسی ادارے سے بے بنیاد الزامات کی بناء پر فارغ کئے جانے والے انتہائی اعلیٰ پائے کے ماہر ادویات Pharmacist، محنت و جفاکشی پر یقین رکھنے والے نوجوان اور خودداری و غیر تمندی میں اپنا ثانی نہ رکھنے والے محمد اقبال کا انتقال ہوا۔ اسی



ادارے میں ملکی تاریخ اور ادویات و صحت کی دنیا کی بدترین کرپشن کا بھی ارتکاب ہوا۔ جناب پروفیسر ڈاکٹر ساجد بشیر ڈین فارمیسی نے شاندار کرپشن کا مظاہرہ فرمایا۔ جنکی نالائقی اور بدانتظامی کی وجہ سے ادویاتی کارخانہ Pharmaceutical Unit ادویات سازی کا اجازت نامہ یا پروانہ Drug Manufacturing License ملنے کے باوجود ناکام ہو گیا ہے۔ جسکی وجہ سے سرکاری حزانہ کو تقریباً 83 ملین روپے کا نقصان ہوا۔ جس میں تقریباً 42 ملین روپے حکومت پنجاب نے فراہم کئے تھے۔ چنانچہ منصوبہ کی ناکامی سے نہ صرف پیشہ فارمیسی اور جامعہ سرگودھا کو ناقابل تلافی نقصان ہوا بلکہ کئی

ملازمین بھی بے روزگار ہو گئے۔ اسکے علاوہ موصوف الحاق کمیٹی کے چتر مین کی حیثیت سے بھی بڑی ہنرمندی سے بددیانتی فرماتے ہیں۔ ملحقہ اداروں Affiliated Institutions سے تحقیقی نگرانی، امتحانات اور طلبہ کو پڑھانے کی آڑ میں رشوت وصول فرماتے ہیں۔ جو بددیانتی، قانون شکنی اور بد اخلاقی کے ساتھ مفادات کا ٹکراؤ بھی ہے۔ اس سے مذکورہ ادارے اور عہدے کے ناجائز استعمال کا مفہوم بھی برآمد ہوتا ہے۔ انہوں نے اپنے دو افسران کو انکی کرپشن افشاء کرنے کے جرم میں یونیورسٹی انتظامیہ کی ملی بھگت سے ملازمتوں سے نکلوا دیا۔ بعد ازاں ان افسران نے رئیس جامعہ ڈاکٹر اشتیاق احمد اور سینڈیکٹ University Syndicate سے ملازمت کی بحالی کی اپیل کی۔ جو جناب ڈین نے کامیاب سازش کرتے ہوئے مسترد کروا دی۔ چنانچہ ان دونوں اصحاب کو ہم آج کے دور کا مجتہد کہیں گے۔ انکی حق گوئی، جرات مندی اور استقامت کو دل کی گہرائیوں سے سلام پیش کرتے ہیں۔ پوری فارماسٹ برادری اور پاکستانی قوم انکی جدوجہد اور قربانی کو قدر کی نگاہ سے دیکھتی ہے۔ جنہوں نے جابر حکمران کے سامنے کلمہ حق کہنے کا قابل فخر کارنامہ انجام دیا۔ اللہ کے شیر، غلامان مصطفیٰ اور علامہ اقبال کے حقیقی شاہین ہونے کا ثبوت پیش کیا اور اپنے موقف، مقصد اور مشن پر ڈٹے رہے۔ ان دو افسران میں جناب محمد اقبال جو خصوصاً کوئٹہ بلوچستان سے تشریف لائے تھے۔ جنکی کی دن رات انتھک محنت کے نتیجے میں ادویات کے کارخانہ Pharmaceutical Unit کو سرکاری سطح پر ادویات سازی کا اجازت نامہ Manufacturing License جاری ہوا تھا۔ جو کام گذشتہ 13 سالوں سے کوئی نہیں کر پایا۔ اس عظیم انسان نے انتہائی قلیل مدت میں بڑی کامیابی سے کر دکھایا۔ انہیں جب بے بنیاد اور الزامات کی بناء پر یونیورسٹی سے نکالا گیا تو اپنی غیرت اور حمیت کی وجہ سے اس صدمہ، رنج اور دکھ کو برداشت نہ کر سکے۔ اور دسمبر 31، 2018 کو خالق حقیقی سے جا ملے۔ چنانچہ ہم سمجھتے ہیں کہ جناب محمد اقبال کی موت کے ذمہ دار ڈین فارمیسی، جامعہ سرگودھا ہیں۔ اور ہم حکومت سے مطالبہ کرتے کہ انکے خلاف مقدمہ درج کیا جائے۔ اس قتل کی غیر جانبدار تفتیش کرائی جائے۔ اور ان کے قاتلوں کو کیفر کردار تک پہنچایا جائے۔ انکی بددیانتی و بدعنوانی

کے خلاف جدوجہد کو سرکاری سطح پر خراج تحسین پیش کیا جائے۔ انکے ورثاء اور پس ماندگان کو بہترین اسلوب سے مالی، اخلاقی اور سرکاری سطح پر امداد فراہم کی جائے۔



اسی نوعیت کا ایک سانحہ گزشتہ سال شعبہ فارمیسی، جامعہ اسلامیہ، بہاولپور میں پیش آیا۔ جہاں کے مایہ ناز استاد جناب ڈاکٹر میاں رفعت الزمان صاحب کا انتقال ہوا۔ جن کا تعلق گوجرانوالہ کے نواحی قصبہ مرالی والہ سے تھا۔ انہوں نے پنجاب یونیورسٹی لاہور سے فارمیسی میں گریجویٹیشن B.Pharmacy، ایم فل

فارما کالوجی M.Phil-Pharmacology، اور پی ایچ ڈی

PhD-Pharmacology کی ڈگری وصول فرمائی۔ جناب ڈاکٹر میاں رفعت الزمان صاحب بھی کئی انتظامی، تعلیمی اور پیشہ ورانہ امور پر اپنی مخصوص آراء Opinions رکھتے تھے۔ جو اکثر و بیشتر سربراہان کے شاہانہ مزاج اور افسرانہ آداب کے خلاف ہوتیں تھیں۔ جو موجودہ ڈین فارمیسی پروفیسر ڈاکٹر نوید اختر کی کتاب میں ناقابل معافی جرم ہے۔ چنانچہ ان کا معاشی قتل کرنے

کے ساتھ انہیں ملازمت سے ہمیشہ فارغ کرنے کی بھرپور تیاری کی جا چکی تھی۔ مگر اللہ کو کچھ اور ہی مقصود تھا۔ جناب ڈاکٹر میاں رفعت الزمان صاحب حالات کی سختیوں،، تعلیمی حکمرانوں کی بربریت اور تکبر کے نشہ میں مغمور اہل اقتدار سے لڑتے لڑتے بالاخر اگست 2018 کو خالق حقیقی سے جا ملے۔

چنانچہ ہم جہاں جناب محمد اقبال اور جناب ڈاکٹر میاں رفعت الزمان کی شہادتوں اور قربانیوں کو تہہ دل سے خراج عقیدت پیش کرتے ہیں۔ وہاں انکی قربانی، استقامت اور خدمت کا بھی اعتراف کرتے ہیں۔ ہم اپنے بھائیوں کی موت کے محرک بننے والے بدترین اور ظالم قاتلوں کو انکے انجام تک پہنچانے کا اعادہ کرتے ہیں۔ جنہوں نے بے قصور اور معصوم بچوں کو یتیم کیا۔ روشن گھروں کی خوشیوں اور رونقوں کو اجاڑ دیا۔ جنہوں نے فلسفہ حسین کے پاسداران کو قتل کیا۔ قابل نفرت یزیدیت کا مظاہرہ کر کے اجالوں کو شکست دینے کی ناپاک کوشش کی۔ لیکن ہم اپنے عظیم مجاہدین اور جفاکش سپہ سالاروں کو کبھی فراموش نہیں کریں گے۔ انکی خدمت، جدوجہد اور کارناموں کو ہمیشہ یاد رکھیں گے۔ اس علم کو کبھی گرنے نہیں دیں گے۔ انکے مشن کو انتہائی ذمہ داری سے آگے بڑھائیں گے۔ کرپشن، بددیانتی اور بدعنوانی کے خلاف اپنی جدوجہد ہمیشہ جاری رکھیں گے۔ انشاء اللہ